
NORMAN SCARF #2
LA SANGRE DE LOS 
OTROS

Norman Scarf es un escritor de éxito que siempre se ha 
sentido atraído por la muerte y las historias reales teñidas de 
oscuridad. Por eso, cuando una mujer que se hace llamar 
Celeste le confiesa que es una sicaria, no tarda en caer 
seducido por su hechizo. Comienza así una macabra relación 
epistolar en la que ella detalla sus crímenes mientras él 
comprueba los hechos e intenta comprenderla mejor. Pero 
la extraña intimidad entre ambos se rompe con una traición. 
Y entonces las reglas del juego cambian.

JOKIN AZKETA

Novela negra construida como una 
relación epistolar entre un escritor 
fascinado por personajes oscuros y 
una asesina a sueldo necesitada de 
confesar a alguien sus crímenes.

Obra escrita con un estilo elegante, 
que sabe transmitir una mezcla de 
fascinación y angustia.

Jokin Azketa es un experimentado 
montañista y narrador, que aprovecha 
su experiencia aventurera para 
alumbrar obras de un estilo único con 
un lenguaje muy elaborado.

Themas:
	– FFP Crimen, delito y misterio: procedimientos 
policiales

	– FFL: Crimen y misterio: novela negra
	– FH Suspense/Thriller
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320 páginas  •  140 x 213 mm
Tapa dura  •  Disponible en ebook

	 JOKIN AZKETA (Pamplona, 1957)
Escritor que siempre ha intentado aunar sus tres pasiones: los libros, la montaña y los 
viajes. Tras sus inicios en el sector editorial, en 1986 cofundó la librería Muga, una tienda 
de referencia, especializada en la literatura de viajes. Posteriormente ha colaborado en 
diferentes medios escritos y radiofónicos y, en 2011, publicó su primera novela, Donde 
viven los dioses menores. Con los títulos La vida en la punta de los dedos y La sangre 
de los otros afianza su carrera como escritor de novelas de intriga ambientadas en 

espectaculares marcos naturales.

UNA ASESINA A SUELDO. 
UNA FASCINACIÓN.  

UN PELIGRO MORTAL
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JOE KING OLIVER #2
A CUERPO DE REY

Una historia de violencia, dinero y racismo protagonizada 
por Joe King Oliver, el carismático detective de Traición.

El detective privado Joe King Oliver recibe un desagradable 
encargo que no puede rechazar. El multimillonario 
Roger Ferris, íntimo amigo de su abuela, le pide que 
ayude a un hombre acusado de varios delitos graves que 
podría no haber cometido. El gran problema es que ese 
hombre es Alfred Xavier Quiller, un ser despreciable pero 
extremadamente inteligente que ha trabajado para el 
gobierno y que defiende la superioridad del hombre blanco 
por encima de las mujeres y de otras culturas. Un caso tan 
turbio solo puede complicarse y King Oliver no tarda en 
darse cuenta de que acercarse a la verdad puede resultar 
muy peligroso, incluso para sus seres queridos.

WALTER MOSLEY

Uno de los mejores autores del 
género criminal de los últimos treinta 
años, galardonado con el Premio 
RBA de Novela Policiaca 2018 y con el 
Edgar Award de 2019.

Autor superventas traducido a 23 
idiomas y considerado un tesoro 
nacional estadounidense.

Novela de ritmo trepidante que 
explora mejor que muchos ensayos la 
tensión social y racial que se vive en 
Estados Unidos.

La recuperación del carismático 
detective Joe King Oliver, 
protagonista de Traición, Premio RBA 
de Novela Policaca.

Themas:
	– FFP Crimen, delito y misterio: procedimientos 
policiales

	– FFL: Crimen y misterio: novela negra
	– FH Suspense/Thriller

Ref: OBFI446
A la venta: 7/2/2024
20€ / 19,23€ sin IVA
320 páginas  •  140 x 213 mm
Tapa dura  •  Disponible en ebook

	 WALTER MOSLEY 
 (Los Ángeles, 1952)
Autor estadounidense mundialmente 
conocido por sus novelas policiacas, 
aunque también ha cultivado otros 
géneros, como la ciencia ficción, el 
relato erótico o el ensayo. Sus grandes 

dotes como narrador y su capacidad para plantear nuevas 
perspectivas dentro del género criminal clásico han 
desembocado en diversas series novelísticas, la más famosa 
de las cuales es la protagonizada por el atípico investigador 
Easy Rawlins, inaugurada con El demonio vestido de azul.

Desde la publicación de sus primeras novelas, Mosley ha 
sido aplaudido en todo el mundo y ha obtenido numerosos 
reconocimientos, entre los que destacan el Grand Master 
concedido en 2016 por la Mystery Writers of America y los 
dos galardones conseguidos por Traición: el Premio RBA de 
Novela Policiaca de 2018 y el Edgar Award de 2019 a la mejor 
novela.

Una historia de violencia, 
dinero y racismo.
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NORMAN SCARF #2
LA SANGRE DE LOS 
OTROS

Norman Scarf es un escritor de éxito que siempre se ha 
sentido atraído por la muerte y las historias reales teñidas de 
oscuridad. Por eso, cuando una mujer que se hace llamar 
Celeste le confiesa que es una sicaria, no tarda en caer 
seducido por su hechizo. Comienza así una macabra relación 
epistolar en la que ella detalla sus crímenes mientras él 
comprueba los hechos e intenta comprenderla mejor. Pero 
la extraña intimidad entre ambos se rompe con una traición. 
Y entonces las reglas del juego cambian.

JOKIN AZKETA

Novela negra construida como una 
relación epistolar entre un escritor 
fascinado por personajes oscuros y 
una asesina a sueldo necesitada de 
confesar a alguien sus crímenes.

Obra escrita con un estilo elegante, 
que sabe transmitir una mezcla de 
fascinación y angustia.

Jokin Azketa es un experimentado 
montañista y narrador, que aprovecha 
su experiencia aventurera para 
alumbrar obras de un estilo único con 
un lenguaje muy elaborado.

Themas:
	– FFP Crimen, delito y misterio: procedimientos 
policiales

	– FFL: Crimen y misterio: novela negra
	– FH Suspense/Thriller
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	 JOKIN AZKETA (Pamplona, 1957)
Escritor que siempre ha intentado aunar sus tres pasiones: los libros, la montaña y los 
viajes. Tras sus inicios en el sector editorial, en 1986 cofundó la librería Muga, una tienda 
de referencia, especializada en la literatura de viajes. Posteriormente ha colaborado en 
diferentes medios escritos y radiofónicos y, en 2011, publicó su primera novela, Donde 
viven los dioses menores. Con los títulos La vida en la punta de los dedos y La sangre 
de los otros afianza su carrera como escritor de novelas de intriga ambientadas en 

espectaculares marcos naturales.

UNA ASESINA A SUELDO. 
UNA FASCINACIÓN.  

UN PELIGRO MORTAL
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A CUERPO DE REY
SERIE: JOE KING OLIVER #2

Una historia de violencia, dinero y racismo 
protagonizada por Joe King Oliver, el carismático 
detective de Traición.

El detective privado Joe King Oliver recibe un desagradable 
encargo que no puede rechazar. El multimillonario 
Roger Ferris, íntimo amigo de su abuela, le pide que 
ayude a un hombre acusado de varios delitos graves que 
podría no haber cometido. El gran problema es que ese 
hombre es Alfred Xavier Quiller, un ser despreciable pero 
extremadamente inteligente que ha trabajado para el 
gobierno y que defiende la superioridad del hombre blanco 
por encima de las mujeres y de otras culturas. Un caso tan 
turbio solo puede complicarse y King Oliver no tarda en 
darse cuenta de que acercarse a la verdad puede resultar 
muy peligroso, incluso para sus seres queridos.

WALTER MOSLEY

Uno de los mejores autores del 
género criminal de los últimos treinta 
años, galardonado con el Premio RBA 
de Novela Policiaca en 2018 y con el 
Edgar Award en 2019.

Autor superventas traducido a  
23 idiomas y considerado un tesoro 
nacional estadounidense.

Novela de ritmo trepidante que 
explora mejor que muchos ensayos la 
tensión social y racial que se vive en 
Estados Unidos.

La recuperación del carismático 
detective Joe King Oliver, 
protagonista de Traición,  
Premio RBA de Novela Policíaca.

Themas:
	– FFL	 Crímen y misterio: novela negra
	– FFD	� Crimen, delito y misterio: detectives 

privados/detectives aficionados
	– FH	 Thriller/suspense

Ref: OBFI446
20€ / 19,23€ sin IVA
320 páginas  •  140 x 213 mm
Tapa dura
Disponible en ebook

	 WALTER MOSLEY es un autor estadounidense mundialmente conocido por sus 
novelas policiacas, aunque también ha cultivado otros géneros, como la ciencia ficción, 
el relato erótico o el ensayo. Sus grandes dotes como narrador y su capacidad para 
plantear nuevas perspectivas dentro del género criminal clásico han desembocado en 
diversas series novelísticas, la más famosa de las cuales es la protagonizada por el 
atípico investigador Easy Rawlins, inaugurada con El demonio vestido de azul.

OTROS TÍTULOS DEL AUTOR:

Ref.: OBFI235
20€ / 19,23€ sin IVA
320 páginas
Disponible en ebook

Ref.: OBFI282
20€ / 19,23€ sin IVA
240 páginas
Disponible en ebook

Ref.: OBFI375
20€ / 19,23€ sin IVA
336 páginas
Disponible en ebook

APUESTA 

EDITORIALA la venta: 7/2/2024
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LA SANGRE  
DE LOS OTROS
SERIE: NORMAN SCARF #2

Norman Scarf es un escritor de éxito que siempre se ha 
sentido atraído por la muerte y las historias reales teñidas de 
oscuridad. Por eso, cuando una mujer que se hace llamar 
Celeste le confiesa que es una sicaria, no tarda en caer 
seducido por su hechizo. Comienza así una macabra relación 
epistolar en la que ella detalla sus crímenes mientras él 
comprueba los hechos e intenta comprenderla mejor. Pero 
la extraña intimidad entre ambos se rompe con una traición. 
Y entonces las reglas del juego cambian.

JOKIN AZKETA

Novela negra construida como una 
relación epistolar entre un escritor 
fascinado por personajes oscuros y 
una asesina a sueldo.

Obra escrita con un estilo elegante, 
que sabe transmitir una mezcla de 
fascinación y angustia.

Jokin Azketa alumbra obras de un 
estilo único con un lenguaje muy 
elaborado.

Themas:
	– FFL	 Crimen y misterio: novela negra
	– FHS	 Thriller/suspense: asesinos en serie
	– FHX	 Thriller psicológico

Ref: OBFI414
20€ / 19,23€ sin IVA
192 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica
Disponible en ebook

	 JOKIN AZKETA es un escritor que siempre ha intentado aunar sus tres pasiones:  
los libros, la montaña y los viajes. En 1986 cofundó Muga, una tienda de referencia 
especializada en la literatura de viajes. Posteriormente ha colaborado en diferentes 
medios escritos y radiofónicos y, en 2011, publicó su primera novela, Donde viven los 
dioses menores. Con los títulos La vida en la punta de los dedos y La sangre de los otros 
afianza su carrera como autor de novelas de intriga ambientadas en marcos naturales.

PRIMER TÍTULO DE LA SERIE:

Una asesina a sueldo. Una fascinación.  
Un peligro mortal.

Ref.: OBFI204
20€ / 19,23€ sin IVA
192 páginas
Disponible en ebook

A la venta: 21/2/2024
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OTROS FICCIÓN

LOKI: EL ASTUTO 
DIOS VIKINGO
SERIE: �DIOSES Y HÉROES VIKINGOS

Asgard, la morada de los dioses, recibe a un huésped muy 
especial. Se trata de Loki, hijo de un gigante y una diosa, a 
quien Odín, el primero de los dioses, apadrina y protege. 
Sin embargo, la presencia de Loki en Asgard pronto se 
convertirá en un problema. Es un dios seductor que siempre 
está dispuesto a agradar, pero su naturaleza sibilina y 
cambiante hace que sus ardides, siempre tramados en 
beneficio propio, perjudiquen a los demás dioses. Esto 
provocará un creciente desdén hacia él que mutará en 
humillación y rechazo, y Loki acumulará un resentimiento 
visceral cuya culminación tendrá consecuencias 
apocalípticas. 

VARIOS AUTORES

Las aventuras y desventuras del 
dios más sagaz, inteligente, astuto, 
embaucador y ambiguo de Asgard. 
No en vano, su figura recuerda a la del 
ángel caído.

La caída en desgracia de un dios 
y su conversión en el agente que 
conducirá a un terrible y profetizado 
destino: el Ragnarök.

A raíz de los cómics, películas, juegos 
y series de la factoría Marvel, Loki se 
ha convertido en un personaje icónico 
que tiene muchísimo tirón.

Themas:
	– QRSW	 Religión y mitología nórdica
	– DBSN	 Sagas islandesas y nórdicas antiguas
	– FNM	 Mitos y leyendas / Ficción mítica

Ref: OBFI096
22€ / 21,15€ sin IVA
488 páginas  •  155 x 232 mm
Rústica 

Disponible en ebook

PRIMER TÍTULO DE LA SERIE:

Ref.: OBFI452
25€ / 24,04€ sin IVA
576 páginas
Disponible en ebook

La cólera de Loki tendrá  
consecuencias apocalípticas.

A la venta: 7/2/2024
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Con voz y voto da la merecida relevancia a las protagonistas de un pe-
ríodo clave en la historia de la España contemporánea: el que trans-
curre desde la llegada de la Segunda República hasta el fin de la 
Guerra Civil. Y lo hace, más allá de cualquier ideología, dando voz a 
todas las mujeres que se involucraron en el devenir histórico español. 
Mujeres tan significadas como Clara Campoamor, Dolores Ibarruri, 
Victoria Kent, María Lejárraga, Federica Montseny, Margarita Nelken, 
Pilar Primo de Rivera o Mercedes Sanz Bachiller encuentran acomo-
do en las páginas de esta extraordinaria obra.   
  
La llegada de la Segunda República supuso para España una serie de 
grandes transformaciones políticas y sociales. El país empezó a vivir 
una democracia en la que las mujeres lograron cambios profundos gra-
cias a su incorporación a la política. Esta tónica igualitaria se prolongó 
durante la Guerra Civil, conflicto en el que muchas mujeres se involu-
craron, sabedoras de lo que perdían si la república no salía victoriosa. 

Gracias a la mirada abierta de la autora, esta nueva edición —revisada 
y ampliada— sigue siendo una obra historiográfica esencial para el 
reconocimiento del papel de la mujer en la modernización del país.

9 788491 873105

www.rbalibros.com

OTROS TÍTULOS

BREVE HISTORIA DE LA ÉTICA 
Victoria Camps

HISTORIA DE LA FILOSOFÍA EN EL SIGLO XX 
Christian Delacampagne

LA JARRA DE PANDORA
Natalie Haynes

UNA HISTORIA DE EUROPA 
John Hirst

LA MENTALIDAD TRÁGICA 
Robert D. Kaplan

ADRIÁTICO 
Robert D. Kaplan

LA FILOSOFÍA HOY 
Emilio Lledó

LOS LIBROS Y LA LIBERTAD 
Emilio Lledó

MANUAL DE HISTORIA POLÍTICA Y SOCIAL 
DE ESPAÑA (1808-2018) 
Miguel Martorell y Santos Juliá

LA NUEVA RUSIA. NADA ES VERDAD 
Y TODO ES POSIBLE EN LA ERA DE PUTIN 
Peter Pomerantsev

LA MANIPULACIÓN DE LA VERDAD 
Peter Pomerantsev

EL PODER 
Bertrand Russell

LOS CAÑONES DE AGOSTO 
Barbara W. Tuchman

HISTORIA DEL PODER POLÍTICO EN ESPAÑA
José Luis Villacañas

CON VOZ Y VOTO      Carm
en Dom

ingo

UNA CRÓNICA SOBRE EL PAPEL 
POLÍTICO DE LAS MUJERES 
DURANTE LA SEGUNDA
REPÚBLICA Y LA GUERRA CIVIL.   

Carmen Domingo
(Barcelona, 1970)

Licenciada en Filología Hispánica, es una 
escritora feminista. Autora de ensayos, no-
velas y obras de teatro, ha centrado una 
gran parte de sus trabajos en la investi-
gación y divulgación de la historia de las 
mujeres en España. Comisaria en 2022 
de la séptima edición del Día de las Escri-
toras, de la Biblioteca Nacional de Espa-
ña, con el lema «Antes, durante y después 
de las guerras», ha dedicado buena parte 
de su carrera profesional a la enseñanza, 
la edición y la colaboración con numerosos 
medios de comunicación. Actualmente es 
columnista de El País y escribe sobre libros 
en Babelia, Le Monde Diplomatique y El 
Viejo Topo. Su último libro es #Cancelado: 
El nuevo Macartismo (2023).

www.carmendomingo.com
Twitter: @carmen_domingo

Carmen Domingo

LAS MUJERES Y LA POLÍTICA EN ESPAÑA (1931-1939)

CON VOZ Y VOTO
LA MUJER Y LA POLÍTICA  
EN ESPAÑA (1931-1939)

Con voz y voto da la merecida relevancia a las protagonistas 
de un período clave en la historia de la España 
contemporánea: el que transcurre desde la llegada de 
la Segunda República hasta el fin de la Guerra Civil. Y lo 
hace, más allá de cualquier ideología, dando voz a todas las 
mujeres que se involucraron en el devenir histórico español. 
Mujeres tan significadas como Clara Campoamor, Dolores 
Ibarruri, Victoria Kent, María Lejárraga, Federica Montseny, 
Margarita Nelken, Pilar Primo de Rivera o Mercedes Sanz 
Bachiller encuentran acomodo en las páginas de esta 
extraordinaria obra. 

Gracias a la mirada abierta de la autora, esta nueva 
edición  —revisada y ampliada— sigue siendo una obra 
historiográfica esencial para el reconocimiento del papel de 
la mujer en la modernización del país. 

CARMEN DOMINGO

Ensayo imprescindible que pone  
el foco en la participación política de 
las mujeres en un período clave del 
siglo XX en España.

Carmen Domingo es un referente 
en el estudio del papel político de la 
mujer en la España contemporánea.

Edición revisada, actualizada 
y ampliada de una obra que 
sigue llenando un vacío sobre la 
historiografía de las mujeres.

Themas:
	– JBSF1	 Estudios de género: mujeres y chicas
	– 3MN-ES-A	� 1808-2000 (período de la historia  

de España moderna y contemporánea)
	– NHTB	 Historia social y cultural

Ref: ONFI273
22€ / 21,15€ sin IVA
448 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica  

Disponible en ebook

CARMEN DOMINGO, licenciada en Filología Hispánica, es una escritora feminista. Autora de ensayos, 
novelas y obras de teatro, ha centrado una gran parte de sus trabajos en la investigación y divulgación 
de la historia de las mujeres en España. Comisaria en 2022 de la séptima edición del Día de las Escritoras, 
de la Biblioteca Nacional de España, con el lema «Antes, durante y después de las guerras», ha dedicado 
buena parte de su carrera profesional a la enseñanza, la edición y la colaboración con numerosos medios 
de comunicación. Actualmente es columnista de El País y escribe sobre libros en Babelia, Le Monde 
Diplomatique y El Viejo Topo. Su último libro es #Cancelado: El nuevo Macartismo (2023). 
www.carmendomingo.com
Twitter: @carmen_domingo

Una crónica sobre el papel 
político de las mujeres 

durante la Segunda 
República y la Guerra Civil.
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SONDERKOMMANDO 
EL TESTIMONIO DE UN JUDÍO OBLIGADO  
A TRABAJAR EN LAS CÁMARAS DE GAS

Shlomo Venezia tenía 21 años cuando fue deportado junto a 
su familia a Auschwitz. Como era joven y fuerte, fue uno de 
los elegidos para formar parte de los Sonderkommandos, 
las brigadas de prisioneros judíos que, bajo la supervisión 
de los SS, sacaban los cadáveres de las cámaras de gas 
y los quemaban. Este infame trabajo les valía pequeños 
privilegios en ropa y comida y, aunque la mayoría de 
quienes formaron parte fueron asesinados para que no 
se convirtieran en incómodos testigos, el autor de este 
libro logró sobrevivir y nos lega un relato único de cómo 
funcionaba la bárbara maquinaria de muerte nazi.

Un libro sobrecogedor, de una demoledora sinceridad, que 
reconstruye minuciosamente la vida cotidiana en un campo 
de exterminio. Un testimonio valiente y aleccionador de una 
víctima que se vio obligada a colaborar con sus verdugos.           

SHLOMO VENEZIA

Un testimonio escalofriante de 
un judío obligado a trabajar en las 
cámaras de gas.

Con un prólogo de Simone Veil, 
también superviviente de los campos 
de concentración.

Aporta detalles minuciosos sobre la 
organización de los asesinatos en 
masa de los campos de exterminio. 

Un testimonio aleccionador para 
quienes no hemos vivido los horrores 
de aquella época.

Themas:
	– 3MPBLB	 (1939-1945), Segunda Guerra Mundial 
	– 5PGJ	 Relativo a personas o grupos judíos 
	– NHTZ1 El	 holocausto

Ref: ONFI654
20€ / 19,23€ sin IVA
224 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica  •  Disponible en ebook
Nueva presentación

SHLOMO VENEZIA nació en la comunidad de judíos de origen italiano en la ciudad griega 
de Tesalónica, fue deportado con su familia a Auschwitz cuando tenía 21 años e incorporado a los 
Sonderkommandos. Logró sobrevivir y este es su testimonio. 

Un testimonio insólito  
sobre las víctimas que el azar 

y la excepción  
no pudieron salvar.

RBA ENSAYO
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A la venta: 21/2/2024



DOCE LECCIONES 
FEMINISTAS SOBRE 
LA GUERRA

Las guerras de las mujeres no son las de los hombres. 
A menudo la representación del papel femenino en los 
conflictos se circunscribe a historias de «interés humano». 
En las imágenes, las mujeres desplazadas lloran por los 
hombres caídos y los hogares perdidos o se desploman 
sobre el cadáver de un hijo. Rara vez son escuchadas.

La investigadora feminista Cynthia Enloe nos descubre la 
voz silenciada de las mujeres a través de las lecciones que 
activistas y pensadoras de todo el mundo han extraído 
de la violencia de la guerra. Sus experiencias y reflexiones 
arrojan luz sobre patrones que dejan patente el dominio del 
patriarcado tanto en el plano institucional como en las vidas 
personales de las mujeres envueltas en conflictos.

Provocadora y mordaz, la autora de este revelador ensayo 
muestra una vía feminista para entender las guerras y 
una forma de resistencia que puede servir para evitarlas o 
ponerles fin.

El libro valiente y riguroso que necesitamos para 
comprender lo que está sucediendo en el mundo.

CYNTHIA ENLOE

Cynthia Enloe es una figura 
fundamental del feminismo y los 
estudios de género.

Una perspectiva crítica y lúcida que 
arroja luz sobre el verdadero papel 
de las mujeres en los conflictos 
armados.

Un punto de vista diferente, crítico y 
perspicaz acerca de los conflictos más 
sangrientos de nuestra época.

Themas:
	– JBSF	 Estudios de género, grupos de género
	– JBSF11	 Feminismo y teoría feminista
	– JPWS	 Conflicto armado

Ref: ONFI252
A la venta: 7/2/2024
22€ / 21,15€ sin IVA
288 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica  •  Disponible en ebook

CYNTHIA ENLOE es activista feminista, investigadora y profesora de la Universidad Clark en Massachusetts. 
Destacan sus trabajos sobre las mujeres en el ejército y en las industrias internacionales de la confección y 
de la producción del banano de los campos diplomático y bancario, así como en el servicio doméstico. Es 
autora de quince libros, entre ellos Bananas, Beaches and Bases: Making Feminist Sense of International 
Politics, traducido a ocho idiomas. Ha recibido menciones honoris causa de universidades de todo el mundo 
y colabora regularmente en canales de noticias internacionales. En 2018, su nombre se inscribió en el Muro 
del Legado de Justicia de Género erigido en la Corte Penal Internacional de La Haya, que reconoce a las 
defensoras de los derechos de las mujeres.

Una mirada feminista de la guerra.
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LA BOCA NO SE 
EQUIVOCA 
DESCUBRE LA RELACIÓN ENTRE  
LA SALUD BUCAL Y TU BIENESTAR

Gracias a los últimos avances de la medicina, hoy en día un 
buen dentista puede ir mucho más allá de cuidar de tus 
dientes y encías. Eider Unamuno, la Dentista Inconformista, 
te explica cómo se pueden detectar en la boca signos de 
deficiencias nutricionales, y cómo algunas enfermedades 
sistémicas —las que afectan al cuerpo entero— podrían 
ponerse de manifiesto debido a lesiones orales. Verás que 
descuidar la salud oral puede pasarte factura, pues sus 
bacterias pueden viajar y llegar a infectar otros tejidos. 
Aprenderás asimismo aspectos fundamentales de la 
respiración y del funcionamiento en cadena de músculos 
y fascias que implican la boca y que son esenciales para 
tu calidad de vida. Porque en el cuerpo humano todo está 
relacionado.

EIDER UNAMUNO

Una visión amplia de la salud bucal y de 
sus implicaciones en la salud de todo el 
cuerpo.

Un libro lleno de información 
sorprendente de manos de una dentista 
que va más allá de su especialidad.

Libro de salud riguroso y al mismo 
tiempo ocurrente y divertido.

El primer libro divulgativo sobre este 
tema.

Themas:
	– VF	 Familia y salud
	– MKE	 Odontología
	– VFDB	� Medicina popular y salud: el cuerpo 

humano

Ref: RPRA662
A la venta: 7/2/2024
18€ / 17,31€ sin IVA
160 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica  •  Disponible en ebook

	 EIDER UNAMUNO es formadora y divulgadora, y se define como la Dentista 
Inconformista. Odontóloga especialista en Ortodoncia Preventiva, Dolor 
Craneomandibular y Odontología Deportiva. Directora del Centro de Salud Gertu 
(Eibar), imparte varios cursos para odontólogos. Es autora del libro Cuida los dientes de 
tu hijo.  
https://eiderunamuno.com
www.instagram.com/eider_unamuno/

¿Sabías que el bienestar del 
cuerpo comienza por una 

boca en equilibrio?

SALUD

APUESTA 

EDITORIAL
A la venta: 7/2/2024



LIBÉRATE DE TÓXICOS 
GUÍA PARA EVITAR LOS DISRUPTORES 
ENDOCRINOS

¿Qué son los disruptores endocrinos? ¿Cómo actúan? 
¿Por qué parece que en los últimos tiempos oímos hablar 
tanto de ellos? ¿Hasta qué punto pueden afectar a nuestra 
salud? ¿Y a la de nuestros hijos? Nicolás Olea, catedrático 
de Radiología y Medicina Física de la Universidad de 
Granada, responde estas y otras muchas preguntas sobre 
los disruptores. Con una prosa clara y directa, alejada de 
tecnicismos y dirigida a cualquier persona interesada en 
conocer los contaminantes químicos, cómo actúan y, sobre 
todo, cómo evitarlos, Olea ofrece las pautas precisas para 
identificarlos, desterrar los falsos mitos o las publicidades 
engañosas en torno a ellos y, en clave de guía práctica, nos 
proporciona recomendaciones destinadas a eliminarlos 
definitivamente de nuestro día a día.

NICOLÁS OLEA

Nicolás Olea es uno de los máximos 
expertos mundiales en la lucha 
contra los disruptores endocrinos. 

Toda la verdad sobre los 
contaminantes químicos y cómo 
actúan en nuestro organismo, así 
como los mecanismos para proteger 
nuestra salud y la de los nuestros.

Un libro de denuncia escrito a partir 
de experiencias personales del autor, 
con su habitual rigor como experto, 
pero también con humor e ironía.

Nueva presentación del título que ha 
vendido más de 7.000 ejemplares.

Themas:
	– RNT	� Impacto social de los problemas 

medioambientales
	– PNC	 Química medioambiental
	– VF	 Familia y salud

Ref: ONFI717
20€ / 19,23€ sin IVA
416 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica · Disponible en ebook
Nueva presentación

	 NICOLÁS OLEA es catedrático de Radiología y Medicina Física de la Universidad de 
Granada y médico en el Hospital Clínico San Cecilio de esta ciudad. Dirige un grupo 
centrado en el estudio del medio ambiente y la salud, con especial atención a los 
contaminantes químicos con actividad hormonal y al cáncer hormonodependiente. 
Además, es experto evaluador en los programas de investigación de Dinamarca, Francia 
y la UE en Disrupción Endocrina y en el Comité SCENHIR de la UE sobre riesgos 
emergentes.
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SALUD

Un manifiesto contra  
los contaminantes  

químicos que afectan  
a nuestra salud.

A la venta: 7/2/2024
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GENIOS DE LA  
FÍSICA CUÁNTICA

Desde que en 1900 Max Planck lanzara la idea de que la 
energía no se emite de forma continua sino por medio de 
«paquetes» o cuantos, la física no volvió a ser la misma. En 
base a esta hipótesis radical se gestó la mecánica cuántica; 
la teoría que, junto con la relatividad, sustenta la visión 
moderna del universo. A la estela de los postulados de 
Planck se sumaron físicos como Heisenberg, Schrödinger 
y Feynman que abrieron y ampliaron las perspectivas en el 
asombroso campo de la mecánica cuántica.

Este libro, dedicado a los padres de esta disciplina, esboza 
las principales ideas que sirvieron a estos científicos para 
explicar el funcionamiento de la materia y de las partículas 
más pequeñas que la componen.

VARIOS AUTORES

Expone las bases de la física cuántica 
por parte de sus pioneros desde 
un prisma divulgativo, pero a la vez 
riguroso.

Los autores del libro son especialistas 
de prestigio con un alto nivel 
científico, académico y profesional.

Un libro para conocer en profundidad 
y de forma amena los orígenes y el 
desarrollo de la física cuántica.

Themas:
	– PDZ	 Divulgación científica
	– PH	 Física
	– PHQ	� Física cuántica (mecánica cuántica  

y teoría cuántica de campos)

Ref: NGLI874
24€ / 23,08€ sin IVA
624 páginas  •  155 x 232 mm
Rústica  

Disponible en ebook

Todos los autores de este volumen son expertos en su campo. Alberto Tomás Pérez Izquierdo 
es catedrático de Electromagnetismo en la Universidad de Sevilla, David Blanco Laserna es físico y 
autor de numerosos libros de divulgación científica. Jesús Navarro Faus es profesor en el Instituto 
de Física Corpuscular de la Universitat de Valencia-CSIC y ha publicado numerosos libros de divulgación 
científica. Miguel Ángel Sabadell es editor, escritor y asesor de organismos como el Centro de 
Astrobiología (INTA-CSIC), vinculado a la NASA, y la European Space Agency (ESA).

CIENCIA

Descubre la vida, la obra 
y los logros de los padres 

de la física cuántica.

A la venta: 7/2/2024



EN LAS ANTÍPODAS

Australia es mucho más que un enorme país. Y mucho más que 
la isla más grande del mundo. Es un universo aparte. Seco, árido, 
yermo, con un clima extremo y una fauna atípica. Un país donde 
el gusano más peludo mata con su venenoso pinchazo, donde 
las conchas marinas no solo pican, sino que te persiguen, donde 
un tiburón puede zamparte o unas irresistibles aguas arrastrarte 
mar adentro. Ignorando estas amenazas, Bill Bryson viajó a 
Australia y se enamoró del país. ¿Quién podría culparlo? La gente 
es alegre, ingeniosa y atenta; sus ciudades son seguras, limpias, 
modernas; la cerveza está fría y el sol brilla con frecuencia. La 
vida no puede ser mucho mejor que esto. 

BILL BRYSON

Un maravilloso retrato de Australia 
con el ingenio característico de Bill 
Bryson.

Un libro que desmenuza los tópicos 
australianos.

Curiosidades de la cultura y el país 
con un toque humorístico. 

Un libro de viajes atípico, con mil 
anécdotas, que se lee con una sonrisa 
de principio a fin.

Para enamorarse de Australia a través 
de los ojos y la pasión de Bryson por 
este país singular.

Themas:
	– WTL	 Literatura de viajes
	– 1MBF	 Australia
	– WT	 Viajes y vacaciones

Ref: RPRA557
20€ / 19,23€ sin IVA
320 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica  •  Disponible en ebook
Nuevo formato

	 BILL BRYSON inició la carrera de Periodismo en Estados Unidos, pero la interrumpió 
para viajar por Europa. En 1977 se instaló en North Yorkshire, Inglaterra, donde residió 
dos décadas y trabajó en periódicos como The Times o The Independent. Es autor de, 
entre otros libros superventas, Crónicas de Gran Bretaña, Viaje al sueño americano, Un 
paseo por el bosque, Una breve historia de casi todo (Premio Aventis de libros de 
ciencia y finalista del Premio Samuel Johnson); Aventuras y desventuras del Chico 
Centella;  Shakespeare; En casa: una breve historia de la vida privada; 1927: un verano 

que cambió el mundo y El cuerpo humano, todos publicados por RBA.
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NARRATIVA DE VIAJES

OTROS TÍTULOS DEL AUTOR:

Ref.: ONFI340
40€ / 38,46€ sin IVA
1.152 páginas

Ref.: ONFI668
22€ / 21,15€ sin IVA
672 páginas
Disponible en ebook

Ref.: ONFI332
20€ / 19,23€ sin IVA
384 páginas
Disponible en ebook

Ref.: ONFI333
20€ / 19,23€ sin IVA
400 páginas
Disponible en ebook

A la venta: 7/2/2024
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¡CORTA POR  
LO SANO!

Manual para liberarse de relaciones tóxicas y construir 
vínculos saludables 

Es frecuente que en algún momento de la vida nos veamos 
envueltos en relaciones, apegos y vínculos tóxicos que nos 
causan un gran sufrimiento. Y puede darse en toda clase 
de situaciones: en el trabajo, en la pareja, en la familia... Este 
libro, concebido como un manual de supervivencia, te invita 
a explorar y entender el oscuro territorio de las dinámicas 
negativas que pueden estar perjudicando severamente tu 
salud emocional o la de otra persona. 

Con esta lectura descubrirás los elementos que contribuyen 
a la toxicidad de las relaciones y aprenderás a transformarlas 
o a contrarrestarlas.

DR. ORIOL LUGO REAL

Aprende a lidiar con los 
comportamientos tóxicos.

A diferencia de otros enfoques, el 
autor pone el acento en las dinámicas 
interpersonales, no en las personas 
tóxicas.  

Con ejemplos y ejercicios, un libro 
para aprender a construir unas 
relaciones sanas. 

Themas:
	– VS	 Autoayuda, desarrollo personal y consejos prácticos
	– VSS	 Habilidades emocionales y relaciones interpersonales
	– VFJN	� Hacer frente, asesorarse sobre la intimidación, la 

coacción y el acoso

Ref: RPRA685
18€ / 17,31€ sin IVA
352 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica  

Disponible en ebook

	 ORIOL LUGO REAL es psicólogo, docente y coach ejecutivo. Doctor en Psicología 
por la Universitat Ramon Llull y máster en Coaching Ejecutivo y Personal por la 
Universitat Pompeu Fabra. Cofundador junto con su pareja, Ana Farré, de Owl Institute, 
de OWL THERAPY© y de OWL EMOCIONS, proyecto extraescolar para el desarrollo de la 
inteligencia emocional y social. También han coescrito más de una docena de libros de 
coaching, psicología práctica y autoayuda.

El kit de primeros auxilios 
para protegerte de las 

relaciones nocivas.

CRECIMIENTO PERSONAL

A la venta: 21/2/2024



TANTRA
EL ARTE ORIENTAL  
DEL AMOR CONSCIENTE

Pocos de nosotros nos hemos beneficiado de una 
educación formal en sexualidad. Aunque somos hijos de 
la revolución sexual, aún estamos condicionados en gran 
medida por sistemas de creencias que podrían haber 
inculcado en nosotros culpabilidad, miedo, inseguridad o 
vergüenza, impresiones negativas que no nos permiten 
entrar en el potencial espiritual del amor sexual. 

El antiguo arte del Tantra renace en estas páginas y se 
adapta a la vida moderna para ayudarnos a encontrar 
formas diferentes de relacionarnos. Con sus técnicas 
comprenderemos el intercambio de energías que se 
produce en las relaciones sexuales y conseguiremos  
uniones más placenteras, orgasmos más poderosos y una 
conexión más íntima, profunda y plena con nuestra pareja. 

El manual práctico  
que revolucionará tu vida 

sexual y tu concepto  
del amor.

CHARLES MUIR Y CAROLINE MUIR

Una adaptación de las antiguas 
enseñanzas hindúes del Tantra a la 
vida occidental. 

Esta guía extrae las técnicas tántricas 
para su aplicación práctica. Es todo un 
curso de educación sexual.

Treinta años después de su primera 
edición, sigue siendo el mejor manual 
sobre la disciplina oriental del Tantra.

Escrito por los dos grandes gurús 
sobre el Tantra en Estados Unidos. 

Lleno de técnicas, ejercicios prácticos, 
consejos y secretos, y bellamente 
ilustrado.

Themas:
	– VS	 Autoayuda y desarrollo personal
	– VFVG	� Citas, relaciones, convivencia y 

matrimonio   
	– VFVC	 Sexo y sexualidad; consejos y temas

Ref: ONFI647
16€ / 15,38€ sin IVA
144 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica •  Disponible en ebook
Nuevo formato
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CRECIMIENTO PERSONAL

CHARLES MUIR está considerado el creador y pionero del Movimiento Tantra Moderno en Estados 
Unidos. En 1978, creó el formato Tantra: El Arte de Amar Conscientemente, el Masaje de Puntos Sagrados y 
muchas otras técnicas que se han convertido en las piedras angulares de los estudios de Tantra. Su canal de 
YouTube reúne un centenar de vídeos educativos. YouTube: www.youtube.com/user/SourceTantraYoga

CAROLINE MUIR desde hace más de 30 años trata a personas con problemas de libido y falta de 
intimidad. Es cofundadora de The Sacred Feminine Mystery School y directora de The Divine Feminine 
Institute, donde imparte talleres de Tantra para mujeres. Web: http://www.divine-feminine.com
Juntos dirigen la Source School of Tantra Yoga en Kahului (Hawai):
https://sourcetantra.com

A la venta: 21/2/2024
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RADIOFONÍA Y 
LITURATIERRA 
DOS GOZNES EN LA ÚLTIMA  
ENSEÑANZA DE LACAN

Los textos que abren la puerta a la última enseñanza de 
Jacques Lacan, iniciada en la década de 1970, suelen ser de 
lectura compleja y enigmática, por lo que se necesita un 
tiempo para descifrarlos y encontrar su lógica. Entre ellos, se 
cuentan Radiofonía y Lituratierra, dos escritos difíciles pero 
muy estimulantes, que sin duda necesitan una orientación 
en dicha lectura. Para ello, dos especialistas como Antoni 
Vicens y Miquel Bassols elaboran un minucioso análisis de 
estas propuestas de Lacan con el afán de clarificarlas. 

Para Radiofonía, un texto situado en la zona del goce 
discursivo, Vicens propone un comentario exhaustivo 
elaborado a partir de un seminario impartido sobre este 
gozne de Lacan, en una apuesta que se mueve, por tanto, 
entre lo oral y lo escrito. En cuanto a Lituratierra, Bassols 
nos guía en un viaje hacia un lugar donde se habla la 
lengua del inconsciente, donde la escritura va más allá de la 
representación de la lengua hablada, y donde, en definitiva, 
hay que leer lo que se escribe en aquello que se dice sin 
saberlo.

ANTONI VICENS Y MIQUEL BASSOLS

Dos de los textos más complejos de 
Jacques Lacan sobre el lenguaje, 
la comunicación y el inconsciente 
analizados en profundidad.

Dos especialistas abordan estos 
temas ofreciendo un minucioso 
análisis.

La Escuela Lacaniana de Psicoanálisis 
renueva las enseñanzas de Jacques 
Lacan y las introduce en el debate 
clínico actual.

Themas:
	– JMAF1	 Psicoanálisis lacaniano
	– CFD	 Psicolingüística y lingüística cognitiva
	– JMAF	� Teoría psicoanalítica (psicología 

freudiana)

Ref: GELP036
20€ / 19,23€ sin IVA
224 páginas  •  140 x 213 mm
Rústica  

Disponible en ebook

ANTONI VICENS es psicoanalista, miembro de la Asociación Mundial de Psicoanálisis y de la Escuela 
Lacaniana de Psicoanálisis, donde fue analista (2008-2011). Es doctor en Filosofía, profesor de la Universitat 
Autònoma de Barcelona y docente en el Instituto del Campo Freudiano en España. 

MIQUEL BASSOLS es psicoanalista, miembro de la Escuela Lacaniana de Psicoanálisis y de la École 
de la Cause freudienne, docente y coordinador de la Sección Clínica de Barcelona (Instituto del Campo 
Freudiano). Obtuvo el grado de doctor en el Département de Psychanalyse de la Université de Paris 8. Ha 
sido miembro del Consejo de la Escuela Europea de Psicoanálisis desde su creación por parte de Jacques-
Alain Miller en 1990 y fue su presidente durante el periodo 1998-2001. 

BIBLIOTECA DE LA  
ESCUELA LACANIANA DE PSICOANÁLISIS

A la venta: 21/2/2024



AIRFRYER
80 RECETAS FÁCILES Y SABROSAS  
CON TU FREIDORA DE AIRE

¡Tu aliado para cocinarlo todo en su punto!

¿Te has rendido ya a las ventajas de la freidora de aire? Con 
este electrodoméstico de cocina no solo podrás freír, asar 
y gratinar. También cocer a fuego lento, estofar y confitar. 
Y todo con muy poca grasa gracias a su tecnología de aire 
caliente en circulación. ¡Tanto platos dulces como salados, 
pero siempre ligeros!

Podrás cocinar ingredientes crudos o recetas ya 
directamente en la cesta, o bien sobre una fuente de horno 
que sea del tamaño adecuado para tu freidora de aire.

GUILLAUME MARINETTE

Ochenta recetas sabrosas y 
saludables, explicadas paso a paso, 
para sacarle el máximo partido a tu 
freidora de aire.

Con fotografías bellísimas y un bonito 
diseño, es un gran libro para regalar.

Cocina rápida y sana para el día a día, 
recetas inspiradas en culturas del 
mundo para sorprender y algunos 
platos más sofisticados para invitar. 

Themas:
	– WBF	 Cocina fácil y rápida
	– WBS	� Cocina con aparatos y recipientes específicos, cacharros, 

utensilios o técnicas
	– WBSC	 Cocinar con técnicas o aparatos específicos: freidoras de aire

Ref: RPRA696
20€ / 19,23€ sin IVA
192 páginas  •  194 x 240 mm
Rústica
Disponible en ebook

	 GUILLAUME MARINETTE es autor de libros de cocina, estilista, fotógrafo y 
videógrafo gastronómico. Se formó como pastelero y trabajó durante unos años para 
Chefclub, la plataforma de recetas número uno del mundo. Ha publicado más de 
cincuenta títulos con recetas sencillas, rápidas y saludables. En su canal de YouTube 
Histoire de se régaler ofrece nuevas recetas cada semana. 
www.guillaumemarinette.com
YouTube: Histoire de se régaler

Las recetas más creativas y visualmente 
deslumbrantes para tu freidora de aire.
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LIBROS PRÁCTICOS

EL PAÍS DE LAS 
MARAVILLAS

Peggy Nille te abre las puertas a un país maravilloso 
donde conviven la fantasía y la ensoñación. Embárcate 
en su fantástica imaginación y descubre sus casas con 
forma de frutas, su pueblo tortuga, sus globos aerostáticos 
estrafalarios... Coloreando sus dibujos, los verás cobrar vida 
ante tus ojos.

PEGGY NILLE

Bellísimos motivos fantásticos y 
oníricos para colorear.

Un relajante libro antiestrés con más 
de 90 ilustraciones.

Con un papel de 150 g ideal para 
colorear con distintos materiales.

Sumérgete en un universo 
encantador coloreando escenas que 
te harán olvidar tu día a día.

Themas:
	– WF	� Artesanías, artes decorativas y manualidades
	– WFX:	� Libros de actividades y coloreado para adultos
	– FM	 Fantasía

Ref: RPRA272
15€ / 14,42€ sin IVA
88 páginas  •  250 x 250 mm
Rústica

PEGGY NILLE es una ilustradora francesa de libros infantiles. Empezó en el mundo de la ilustración 
en 1985, y antes trabajó como diseñadora gráfica para agencias web. En 2005 lo dejó todo para dedicarse 
a ilustrar a tiempo completo. Es autora de un centenar de libros infantiles para numerosas editoriales 
francesas. 

Sumérgete en un viaje creativo sin igual mientras 
coloreas las páginas de este libro.

OTROS TÍTULOS:

Ref.: RPRA622
15€ / 14,42€ sin IVA
72 páginas

Ref.: RPRA570
15€ / 14,42€ sin IVA
96 páginas

A la venta: 7/2/2024
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SALUD

AYURVEDA PARA  
TU BIENESTAR 
ALIMENTOS, MASAJE, YOGA Y 
MEDITACIONES PARA SENTIRTE MEJOR

Alimentos, masajes, yoga y meditaciones para sentirte 
mejor. Déjate guiar por el camino hacia la armonía física 
y emocional con el ayurveda, una práctica milenaria de 
la India que nos aporta una nueva mirada a la salud y se 
revela extraordinariamente útil para sobrellevar los ritmos 
de la vida actual. La sabiduría de esta medicina tradicional y 
filosofía de vida te permitirá entender los desequilibrios que 
dan lugar a las enfermedades más comunes y te ayudará a 
renovar tu energía, lograr un sueño reparador, aliviar el estrés 
y mucho más. 

KIRAN VYAS

Una guía para tratar las afecciones 
más comunes y los problemas 
crónicos. 

Procedimientos sencillos basados en 
la medicina natural de la tradición 
curativa ancestral de la India.

Con deliciosas recetas de cocina 
india.

Escrito por Escrito por uno de 
los principales especialistas en la 
materia.
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	– VXH	� Terapias complementarias, curación y 

salud
	– VF	 Familia y salud
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KIRAN VYAS es el fundador y director de los centros Tapovan, que difunden el conocimiento del 
ayurveda por todo el mundo. Es autor de numerosos libros sobre ayurveda, yoga y masaje terapéutico.

Logra el equilibrio  
cuerpo-mente con la 
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NUEVA BIBLIOTECA CLÁSICA

HISTORIA DE 
ROMA DESDE SU 
FUNDACIÓN VIII-X

Tito Livio es el único de los grandes historiadores de Roma 
que se mantuvo alejado de la vida pública. Eso le permitió 
dedicarse varias décadas a escribir su gran obra Historia 
de Roma (Ab urbe condita). Este monumental proyecto 
constaba de ciento cuarenta y dos libros, de los cuales solo 
se conservan treinta y cinco. La parte que ha llegado hasta 
nosotros refleja los mejores momentos de la Roma heroica 
con una prosa de innegable encanto en la que se exaltan las 
virtudes republicanas y el amor por la libertad.

Este tercer volumen de Historia de Roma reúne los libros 
VIII-X, y en ellos se culmina el proceso de asentamiento del 
dominio romano en el centro de la península hasta llegar 
al Adriático. Es una conquista territorial que se desarrolla a 
costa de las victorias sobre los samnitas, y que, como analiza 
Tito Livio, también lleva consigo un aumento de complejidad 
en el gobierno y un cambio de paradigmas sociales de gran 
calado.

TITO LIVIO

La legendaria Biblioteca Clásica 
apuesta por la renovación de la 
colección, con el rigor que siempre ha 
caracterizado a Gredos.

Tito Livio pasa por ser quizá el mejor 
historiador romano y su Historia de 
Roma desde su fundación, uno de los 
textos definitivos de su género.

El tercer volumen de esta obra se 
centra en las guerras samnitas de 
la segunda mitad del siglo IV a. C. y 
comienzos del III a. C.
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	– DBSG	 Literatura griega y romana antiguas
	– NHDA	 Historia de Europa: romanos
	– 3CTB	 c.500-c. 1 a. e. c.
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TITO LIVIO es uno de los grandes cronistas de la Antigüedad. Nacido en Patavium (Padua), 
probablemente pasó la mayor parte de su vida allí. Ferviente republicano, a pesar de mantener una buena 
relación con el emperador Augusto, consagró muchos años a escribir una ambiciosa historia de Roma 
dividida en ciento cuarenta y dos libros, la mayoría de los cuales se ha perdido. 
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